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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 93

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	OPERE DI URBANIZZAZIONE AREA PIP – LAVORI DI REALIZZAZIONE STAZIONE DI POMPAGGIO E CONDOTTA DI MANDATA A DEPURATORE  PRESA D’ATTO REGOLARITA’ DOCUMENTAZIONE E CONFERMA AGGIUDICAZIONE.


       L’anno duemiladieci, il giorno 1 luglio, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 84 del 10.06.2010, esecutiva, si affidavano i lavori in oggetto all’Impresa Bendotti srl di Masera precisando che, prima della stipulazione del contratto di appalto bisognava acquisire la documentazione amministrativa di rito;

Considerato che con raccomandata ar del 24.06.2010, prot. 1959, si è proceduto a richiedere la predetta documentazione di rito dando alla ditta il termine di 10 giorni per presentare quanto richiesto;

Dato atto che in data 30.06.2010, prot. 2010 d’arrivo, quindi nei termini, l’Impresa Bendotti srl ha presentato tutta la documentazione amministrativa richiesta;

Ritenuto pertanto, di prendere atto della regolarità della documentazione presentata dalla suddetta impresa Bendotti srl e quindi di confermare conseguentemente, l’aggiudicazione dei lavori di realizzazione stazione di pompaggio e condotta di mandata a depuratore alla suddetta impresa al costo di €. 58.133,00 + iva;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di prendere atto della regolarità della documentazione amministrativa presentata dall’Impresa Bendotti srl e richiesta con raccomandata ar del 24.06.2010, prot. 1959, confermando quindi conseguentemente alla predetta impresa l’aggiudicazione dei lavori di cui all’oggetto;

Di procedere pertanto alla stipulazione del contratto d’appalto ed alla consegna dei lavori nei termini e modalità previste dalla normativa di riferimento

